

## PRIMJER TEKSTA 1

### Međunarodna online premijera dokumentarnog filma “SOURCE - Izvor je u vama” s Dr Joeom Dispenzom u potpunosti besplatno na hrvatskom

youunity Croatia vam donosi svjetsku filmsku uspješnicu kroz **3-dnevno besplatno online događanje uz Dr Joea Dispenzu.**

Po prvi put, grupa znanstvenika uz Dr Joea Dispenzu ima mjerljive podatke o izvanrednom potencijalu uma da utječe na ljudsko tijelo kada se primijeni jednostavna formula koherencije mozga i srca.

Globalni događaj prikazivanja ovih otkrića održat će se na **preko 15 jezika, istovremeno.**



Pridružite nam se na ovom revolucionarnom putovanju gdje ćemo otkriti najnovije podatke o povezanosti uma i tijela, svjedočiti zapanjujućim svjedočanstvima i demistificirati našu sposobnost da **nadmašimo ograničenja** na razini koju neki mogu nazvati nemogućom.

Osigurajte svoje mjesto SADA na međunarodnom online prikazivanja dokumentarnog filma “SOURCE - Izvor je u vama”: **{ovdje dodajte svoj affiliate UTM link}**

Tijekom online projekcije ćete:

- ✓ Razumjeti znanost iza beskrajnih mogućnosti.
- ✓ Čuti svjedočanstva o transformaciji i iscjeljenju.
- ✓ Naučiti jednostavnu formulu neograničene energije IZVORA.
- ✓ I otključati vrata transformacije koja počinje unutar vas.

Zamislite mogućnost da i vi možete prekršiti pravila o onome što smo mislili da je moguće..

Osigurajte svoje mjesto na **besplatnom online 3-dnevnom događanju s Dr Joeom Dispenzom na hrvatskom** 🖱️ **{ovdje dodajte svoj affiliate UTM link}**

Na besplatni program moguće je prijaviti se sve **do 29.9.2024.** zato iskoristite priliku i **osigurajte svoju besplatnu ulaznicu već sada** 🖱️ **{ovdje dodajte svoj affiliate UTM link}**

## PRIMJER TEKSTA 2

### Dr Joe Dispenza ponovno s nama uz dokumentarni film “SOURCE - Izvor je u vama”

younity Croatia ponovno dovodi, ni više ni manje nego... Dr Joea Dispenzu!

Pridružite nam se u besplatnom 3-dnevnom online događaju gdje vas čeka:

- ★ 1. dan (26.9.): Ekskluzivna snimka intervjua s Dr Joeom Dispenzom
- ★ 2. dan, (27.9.): “SOURCE - Izvor je u vama” – online projekcija nagrađivanog dokumentarnog filma Dr Joea Dispenze
- ★ 3. dan, (28.9.): Snimke intervjua sa znanstvenicima i istraživačima iz tima

Dr Joe Dispenza otkrit će revolucionarna znanstvena otkrića iza meditacije, povezanosti uma i tijela te ljudskog potencijala.

Ovaj globalni trodnevni događaj pokazat će vam kako pristupiti procesu koji je transformirao život Dr Joea Dispenze i kako nemoguće može postati moguće 🧬

- ✓ 10 stručnjaka
- ✓ 15+ jezika
- ✓ Novi dokumentarac s Dr Joeom Dispenzom
- ✓ Dosad neviđeni podaci i znanstveni uvidi

Globalni događaj prikazivanja ovih otkrića održat će se na preko 15 jezika, istovremeno, a za sve prijavljene iz naše regije osigurana je prijevod na hrvatski. 🌍

⇒ **Prijavite se za novi besplatni program ovdje** 🖱️ [\[ubacite svoj affiliate link ovdje\]](#)

Pridružite nam se **od 27. rujna na ekskluzivnom globalnom online događaju, “SOURCE - Izvor je u vama”**. Iskusite znanstveno utemeljen pristup kako bi reprogramirali svoj um i tijelo. Ovo je vaša prilika da potaknete promjenu na molekularnoj razini i dotaknete svoj neograničeni potencijal.

Prijave su moguće završno s 29.9.2024. Svakako uhvatite ovu jedinstvenu priliku i pridružite nam se na ovom izvanrednom online događaju te započnite svoju transformaciju već danas: [\[ubacite svoj affiliate link ovdje\]](#)

## PRIMJER TEKSTA 3

**Saznajte više o znanstveno dokazanim tehnikama koje pokazuju da meditacija može pokrenuti dosad neviđeno u našim životima!**

younity Croatia poziva vas na novi **besplatni program u potpunosti dostupan na hrvatskom s Dr Joeom Dispenzom.**

**Besplatne prijave i sudjelovanje  
u 3-dnevnoj globalnoj online projekciji  
revolucionarnih saznanja Dr Joea Dispenze  
o povezanosti znanosti i meditacije**

Ekskluzivna 3-dnevna online projekcija ima za cilj izgraditi most između meditacije i moderne znanosti, **pružajući znanstvene dokaze za fenomene koji su ranije smatrani čudesnim ili neobjašnjivim.** Istražuje teme poput moći meditacije, neuroplastičnosti i potencijala za samoiscjeljenje.

Istražite iz prve ruke revolucionarno istraživanje Dr Joea Dispenze o meditaciji. Uronite u nevjerovatna otkrića, zapanjujuće priče o osobnoj transformaciji i znanstvena dostignuća koja meditaciju stavljaju u prvi plan moderne povijesti.

**Učite od vrhunskih znanstvenika** i uronite u svijet u kojem POTENCIJAL UMA NE POZNAJE GRANICE.

Trebate dokaz? Svjedočite stvarnim životnim svjedočanstvima o ISCJELJENJU i osobnom RASTU.

Svjedočite pričama iz stvarnog života običnih ljudi koji postižu izvanredne rezultate kroz meditaciju, pokazujući kako su promijenili **svoje zdravlje, nepobjedive dijagnoze, način razmišljanja i živote.** Tim znanstvenika proveo je godine prikupljajući podatke, prateći promjene u uzorcima moždanih valova i proučavajući fizičke učinke na sudionike koji su se posvetili tehnikama meditacije po metodi Dr Joea Dispenze. Rezultat je snažna znanstveno mjerljiva poruka koja spaja znanost i duhovnost.

Iskoristite ovu priliku da proširite svoj um i otključate svoj puni potencijal...

Ovaj novi **besplatni program počinje 27.9..2024. i svakako uhvatite priliku pratiti ga na hrvatskom.** Za više informacija o programu kliknite ovdje 🙌 [\[ubacite svoj affiliate link ovdje\]](#)

## BIOGRAFIJA

### O predavaču - Dr Joe Dispenza

... autor je bestselera New York Timesa, istraživač, kiropraktičar i motivacijski govornik. Dr Joe Dispenza podijelio je svoje znanje o neuroznanosti i ljudskim potencijalima s tisućama ljudi širom svijeta. Zahvaljujući njegovim znanjima i alatima, tisuće diljem svijeta naučile su nadići svoje svakodnevne negativne navike, ostvariti svoju životnu viziju i postići svoje ciljeve. Njegov kreativni pristup premošćuje jaz između neuroznanosti i ljudskog potencijala. On objašnjava kako doslovno ponovno umrežiti svoj mozak i stvoriti novi um, a sve temeljem vlastitog iskustva, ali i istraživanja koje godinama provodina tisućama polaznika svojih višednevnih radionicama diljem svijeta.

⇒ **Prijavite se za novi besplatni program s Dr Joeom Dispenzom ovdje** 🙌 [\[ubacite svoj affiliate link ovdje\]](#)

Pridružite nam se **od 27. rujna na ekskluzivnom globalnom online događaju, "SOURCE - Izvor je u vama"**. Iskusite znanstveno utemeljen pristup kako bi reprogramirali svoj um i tijelo. Ovo je vaša prilika da potaknete promjenu na molekularnoj razini i dotaknete svoj neograničeni potencijal.